
БРИТІЙСЬКИЙ “РОБІТНИЧИЙ" УРЯД 
ЗАВОДИТЬ В ІНДІЇ ЦЕНЗУРУ 

ТА ВОЄННИЙ СТАН

РОБІТНИКИ У ВІННІПЕГУ ЗБІРАЮТЬСЯ 
НА ПЕРШОТРАВНЕВИЙ ПОКЛИК Демонструйте ko Травня!

Конференція вповні підтри
мала політичну ліпім), запропо
новану делегатами Комуністич
ної Партії, та відкинула секте- 
ріяиські пропозиції, предложе- 
ні делегатами лівого Поалє- 
Ціопу (єврейської робітничої 
організації). На конференції 
були заступлені масові робіт
ничі організації лівого крила; 
соціял-реформ істичні організа-

Вигляди на величаву Псршо- До Українських Робітників Вінніпегу!травневу демонстрацію у Вінні
пегу ніколи не були такі добрі, 
як нього року І Іершотраенс- 
пл Конференція закінчила свої 

збудження

Жінок та дітей якиайскорше евакууміть з Иешавару та Ііииих 
частин північно-jaxUHboï провінції. — Залізничих 

робітників покликано до війська.
.{вертаємося \до вас з цим апелем, щоб ло 75,000 робітників цеї країни вийшли на 

вн вийшли на демонстрацію в день ІІершо- вулиці 6 березня під проводом КомунІ- 
іо Травня разом з робітниками інших на- стичної Партії, щоб задемонструвати про

ти безробіття І домагатися роботи або 
Перше Травня є днем міжнароднього мовної платні. На атак їхнього життєвого 

пролетаріату, в якім він демонструє свою рівня вони відповідають бороті,боні; їх 
клясову солідарність з працюючими всіх зраджують і обманюють “робітничі" про- 
країн в боротьбі проти капіталізму і за відники з незалежної партії праці та трейд- 
соціялізм. Є це історичний день для пра- юнійні бюрократи, які є нічим Іншим, тіль- 
нюнічої і,ляси, в якім у минулім відбува- ки слугами босів між робітниками, 
лнея сланні бої робітників і їхній боротьбі 
за волю.

прнготуванни до 
робітників > Вінніпег)', шиб родно стен.

Ko-
респондент "Дейлі Експресу" 
в Лагоре (Індія) повідомляє 
СЬОГОДНІ, І по після розрух ів у 
Пешаварі бритійськин уряд в 
Індії наложив цензуру на всі 
вісти з Iіуиджабу її півіїічро- 
іа.хідньої провінції.

Д е її е ш і з Алагабаду до 
"Дейлі І-іюз" повідомляють, 
що в Пешаварі існує стан обло
мі та що там переведено нові 
арештувати! Склепи в Ііеша- 
нарі стоять закриті її зібрання 
більше як нятьох осіб є іабо- 
ронене.

БОМБЕЇ'!, Індія, 25 квітня 
Уряд признав сьогодні, іцо всі 
вісти, які виходять І Індії, бу
дуть підлягати гострій цензурі

Жінок і дітей якиайскорше 
евакуують з Иешавару та ін-

ЛОНДОІІ, 25 квітня ших частин нівнічно-західньої 
провінції і скріплено, вже дру
гий раз, військові сили коло 
Каіібсрського проходу (що ве
де до Афганістану).

Екзекутива Бомбейської пре - 
іидентурн покликала певних 
залізничих робітників до регу
лярного війська.

І>. Дж. Петель, голова індій
ського законодавчого зібран
ня (парлименту ), формально 
сьогодні зрезигнував. Він по
дякував віцекоролеві лордові 
Ирвіпові і а його “приязнь", 
але заявив, що не годиться з 
політикою уряду у відношенні 
до індійських націоналістів

"Мої краяни ведуть боротьбу 
на життя і смерть за волю", 
сказав Питель, "і моє місце є 
і ними, а не в кріслі зібрання".

вони задемонструнали свій 
протест проти масової нужди, 
безробіття й імперія.іістнчної
ВІЙНИ і

Старанням конференції роз- 
повсюлнено в робітничих ДІЛЬ

НИЦЯХ міста 15,000 копій “Пер- 
шотревиевого Бюлетниу"

ції, як незалежна .партія праці 
та Одна Велика Юній, не були 

Становищем пер-іа п рошені 
на moi іавжди було, розуміється, 

- ів і д к и її у т н Перше Травня 
O.R Ю. в минулім займала по
гірдливе становище, згідно з її

Загальне положення в Канаді вимагає
від робітничої кляси нових засобів для 

Цьогорічне Перше Травня припадає в дальшої боротьби; організування ради- 
часі, коли Імперіялізм є в стані хронічної ' кальних боєвих юній, будування сильного 
крізи, з якої тільки революція пролетарі- руху безробітних від океану до океану; 
яту, підтримана бідним фермерством, може боротьба проти обинженни заробітної пла- 
унільннти працюючу клису. Масове без- тиі і довших годин прані мусить бути зве- 
робітти, раціоналізація, обниження заро- дена робітниками всіх народностей І всіх 
бітної платні, довші години праці, слід-an, секцій, 
масові злидні й голодування є результатом 
неї крізи, яка так шкідливо відбивається 
на робітниках і бідних фермерах.

чотири стороні, я якім t вміше 
іній Першотравнсвнй Маніфест, 
статті про негайні ьівданий ро
бітничої кляси й коротка ві
дозва в .чотирох мовах, шоб 

* досягнути багатьох і міг нант
ських робітників І МІСТІ (І)КІ- 

летин

антиралянськнми виступами 
Періпотравневий похід іакін- 

читься масовим мітінгом на 
Маркет Сквері й закликом до 

надрукований в англій-1 робітників, щоб вступали fy>, 
в \wpa- Комуністичної Партії та иідтри- Цьогорічна Першотравнева демонстра

ція у Вінніпегу мусить бути більшоні, як 
колибудь нередтим. Робітники! Виходіть 
масами на вулиці і поставте спільний фронт 
проти босів! Демонструйте проти злиднів 
і голодування, проти ІМПерІЯЛІСТИЧІІОЇ ВІЙ
НИ, проти експльоатації робітників капіта
лістами!

ськін мові, а відозви
їііській, польській, єврейській І мунали НОВІ юнії, що ін талії

■ і німецькій монах ) організовані
Капіталістичне суспілік'тво представляє 

образ величезного накопичення багацтва 
для кількох експльоататорів та величезну 
нужду і голод для маси чорноробів. Кож
ний день зближає нас до небезпеки імпе-

ВІННІПЕҐСЬКІ БЕЗРОБІТНІ БОРЯТЬСЯ 
ЗА ПРАЦЮ АБО ПЛАТНЮ ПІДЧАС РОЗРУХІВ У ПЕШАВАРІ БУЛО 

52 УБИТИХ І ЗО ПОРАНЕНИХ
ріялістичної війни, до надхолячого атаку 
на Радянський Союз, країну свободи пра
цюючих мас.

БОРОНІТЬ РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ПЕ
РЕД АТАКОМ ІМИЕРІЯЛІСТІВ!

ПЕРЕМІНІТЬ ІМНЕРІЯЛІСТИЧНУ ВІЙ
НУ У ВІЙНУ ЗА СОЦІАЛІЗМ!

ПОРІТЬСЯ ЗА 7-ГОДИННИЙ ДЕНЬ 
І ЗА 5-ДЕННИЙ ТИЖДЕНЬ ПРАЦІ!

ДОМАГАЙТЕСЯ А С F К У Р А ЦІ I ВІД 
БЕЗРОБІТТЯ!

СТАВАЙТЕ В РЯДИ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ — ПАРТІЇ ВАШОЇ КЛЯСИ!

ЗА ВЛАДУ РОБІТНИКІВ І БІДНИХ 
ФАРМЕРІїГї

Кожна нова спроба “роз
зброєння", кожна “мирова конференція" є 
нічим іншим, тільки засобом для поширен
ня нацифістичних брехень та ілнізій, за !

Ііс.злобіття % Вінніпегу є гір- закликали безробітних зоїлі.
свій натиск на владу 

місяців Промовці закликали безробіт-
ніс в теперішній час, як було шити
протягом і и м о в и \
Брехня .босів, що "праця рол- них взяти участь і Першотра- 
нічнсться На весні", з к тала піл- виеііін параді й іадемонстру ва

ти спою постанову добитися 
ЮПОМІІПІ Після ЦИХ промов

нін юнорив юв Бригадир від 
.'І K М про справу,Била Кашта
на та потребу звернути увалу 
на безробітну молодь. Він 

Міська рада спинила доно- пред.іожив резолюцію, ик.і іія- 
Тижиевс продовження і ну є гемилтонську владу за за- 

Алдерменн І суд Каштана на вязницю за

якими ведеться приготування до війни. 
Імперіялі їм є творцем війни; війна є засо
бом, при помочі якого він існує і завойо
вує — коштом працюючої кляси.

Безробіття, якою наслідком є нужда, 
залишиться надалі. Капіталістичне суспіль
ство є і норцем неминучого безробіття так-, 
само, як і творцем неминучої війни. Око-

ЛОІІДОН, 25 квітня 
пенні до "Кксчсндж Телеграф" 
і Бомбею повідомляє, що Все- 
іидійськнй конгрес вплав заяву, 
в якій каже, що в розрухах два 
дні тому у Пешаварі 52 було 
убитих і ЗО поранених.

Сім осіб було убитих підчас 
експльозії в склепі фаєрверків 
у І’орі, недалеко Карачі, але 
бритійська влада сумнівається, 
чи екенльо ия мала який не
бу дь звязок з тіротибрнтій- 
ськнм повстанням

Де ці північно • іахідньої прикор
донної Провінції

Юрба нарадувала вулицями 
■і підносила революційні окли
ки та кпила і війська на варті.

Викликано панцирний авто
мобіль і коли він прибув і ма- 
шиновнн кріс спрямовано на 
юрбу, гіндуси розійшлися.

Кореспондент “Дейлі Екс
прес" каже, що індійські агіта
тори, арештовані підчас розру- 
хіи в середу, були суджені 
тайно і їх тримають у форт і 
під сильною вартою.

ком викрита -фактом, що по
верх 2,000 робітників і кірсі 
строївших в бюрі праці, н тон 
час як ні томі», що лише части
на безробітних взагалі реєстру
ється. ТРАВНЕВА КОНФЕРЕНЦІЯ і930 р.

мої у
допомоги вийшло 

• незалежної парти праці мов "вадокнтстно" через його боє- 
Імігранти вість, і зібрані оцту йястично 

одобрнлн її.
Після внесення комуністнч-

ЗРАДА СІЕНАРСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
ЮНІЙНИМИ БЮРОКРАТАМИ

, ВЕЛ. БРИТАНІЯ СКРІПЛЮЄ 
ВІЙСЬКОВІ ПОЗИЦІЇ 

В ІНДІЇ.
чать у цін справі 
напливають до міста в нечіва- БОМБЕГІ, Індія, 25 квітня 

Від гір І Іу иджабу, на північнім 
1.1 ХОДІ Індії, до людних міст 

пін у всім у згляднила робітнії- півдня бритійськин Уряд по-і Ш'їні Лагоре (Індія) до "Дей
лі Меііл" повідомили сьогодні, 
що нові розрухи вибухли вчо
ра в Пешаварі, бурливій століт

нім числі
Протягом минулого тижня 

відбулися на Марксі Сквері 
два масові мітінги безробітних, 
скликані винііпсгським Товари
ством Безробітних На мітінг 
25 квітня пбралося на поклик 
майже 1,000 безробітних Про
мовляли Леслі Моріс та алдер- 
мен В. 11 Колісник, які на- 
пятнувалн владі за и вчинок та

ЛОНДОН, 26 квітня Деннії аллеруїеном на засіданні 
міської ради 25 квітня внеску, 
щоб негайно " відновити допо- федерація оіенарських робітни
чої у, відбудеться дальший мі- кіп отримала у.іьтімат від ком. 
ТІНІ безробітних, щоб ВІІС.іу XJ- нації, шо для зменшення апе
лі «звіт тон Колісника

Положення обіцюе стати то- шапах мдіяіь прі.няги 
стрим і організування сильної 
органі і.тії 
скоро доверіііено

ВІІЛЬІІА, 19 квітня, 
арештовано ІН комуністів у 
звязку і приготуваннями до 
перше-травневоїо свита.

ТутНІНІ III ІЕІ . Man І іедавно
кін і що розпочинається робо-1 ширив'
ту. яка дасть їм заняття. Він j сили в стараннях спинити і po
ne міг знайти слів у своїм ба - ]стаючі вибухи повстанців, 
я.лині публичпо виявити свою

СЬОГОДНІ свої ВІЙСЬКОВІ

ранішніх кошті» робітники в Цензуру її воєнний стан за
ведено II прикордонних терн- _ 
трріях, а рівночасно скріплено Е 
військо, стаціонованс в Бом- Е 
бею, Карачі, Кальку ті та інших Е 
центрах. -

іШІІШМІІІІМІІІІПІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІі;, імен- нікчемну тхірлнвість
шення числа робітників на 11)1 Робітники мусять зрозуміти 

беїробітнпх буде upon, або 40-годинннй тиждень!характер того рола річей. До- 
іамГсць теперішнього 44-годнії- мигання шапменін 40-годннно- 
ного. Охочі задемонструвати го тижня без знижки платні, 
свою готовість допомогти бо- що прийде на денний порядок

конвенції Дивізії ч. 4 в червні,j згорш ФЕРМЕРСЬКИЙ ДІМ 
стріне спротив з року урядов
ців. Партія мусить використа
ти. положення й стати провід
ником боротьби за, 7.-Г0ДННННЙ 

день І 5.-ДЄШІЦЙ тиждень, як за
сіб піднесення масової опози
ції до старань Кемстера і його 
когорті)) забезпечити регуляр
ні виплаті дивіденд на акин

1er РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ! |
.і м

іВИХОДІТЬ іs
УКРАЇНСЬКІ ФАШІСТИ У ЛЬВОВІ ПЛЯМУВАЛИ!"-

ПІДЛОЖИТИ БОМБУ ПІД БУДИНОК вої юнії поспішили до монтре-

радянського консулату
' урядовці юнії сповістили своє 

Депеша зі Львова (під датою! Кілько правди в цін вістці, нрнннття 40-ігединног» тижня 
25 квітня) до денної капіталі- можна біде хіба довідатися j (розуміється, зі знижкою в

ЧЕТВЕР, 1-го ТРАВНЯ |У ГІЛЕЗЕНТ ГОМ.І
ПЛЕЗЕНТ І ОМ, Mail., 23 кві- 

Сьогодні досвіта згорів В 7-ІЙ ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ НАТІІЯ
тут Фармерський Дім разом зі 
тю ми річами в середині При
чина вогню невідома. Самий 
бу динок бузі іаасекурований. =

МАРКЕТ СКВЕР *
ПІСЛЯ КОРОТКОГО МІТІНҐУ РОЗПІЧНЕТЬСЯ В 7.30 ІВ кож платні), але іамазали цю зраду 

найбільш обурюючою нсві.їв-
стичної .преси повідомляє, що її старокр.»єві,іх газет 
польська поліція викрила мни- нім разі можна вже сказати.

українські фати їсти, якії ннчокі "вдячністю для компа- Сіенара 
підложили би бомбу під ра- ніі за її взг.іяд до-робітників. "Кооперація" відбувається 
дянськнй консулят і Львові, не Кемпстср, бюрократ Машині- дивидк • на сіенарській системі 

влади та прощ радянського ведуть боротьби проти поль-1стів, в інтервю з представим- Після лляну "асе^у рації" при- 
дібнеулпту у Жвові." * ськоі фашістської влади на За ком "Фрі Прес" висловив цю".ходить цей останній взірець
І Uç.MtiO 0щ<адо<^енс у від- хідній Україні, а навпаки, пра слннпвість. якій газета надала соціял - реформізму в залізнії- 
Еіілату ведений суд над цюють спільно з нею проти ваги 
Чфремівцями в Харкові за j українських робітників і селян 
спробу привернути капіталі-і но обох боках Збруча 
стичний лад на Україні

Дванайцять членів організа-

ІІ
І

ЗНОВУ УБИТІ И ПОРАНЕНІ Ë 
В РОЗРУХАХ.

ШО1 ТІ ПОХІДмі українську терористичну 
організацію, шо приготовляла 
бомби нібито проти польської і

який піде Мейн стрітом на південь до Гїортедж евню, Е 
далі «а захід Ііортеджом до Мол, а потім поверне 

на Маркет Сквер.

КАЛЬКУТА, Індія, 25 квітня Е 
Маси ївші сьогодні звідом- Е 

лення кажуть, що 16 поліцаїв S 
і шкоджено вчора в Ціла, де ви- = 
робляється сіль, коли юрба з Е 

• -5.000 осіб, обкидала їх камін- Е

Він заявив, що компа- чих юніях. , .7. М
S

КОМУНІСТИЧНИЙ РУХ ЗРОСТАЄ В ПАЛЕСТИНІ » Т, 1
відставлено до" шпиталю Ні- і 
зніиіе другого демонстранта Е

ПІСЛЯ ПОХОДУ ВІДБУДЕТЬСЯ
ТРОХ АРАБІВ ЗАСУДЖЕНО

ції були арештовані поліцією. н . г.,РРТі,
яка сконфіскувала багато руч- " ЄРУСАЛИМ, 18-го квітня. _
них гранатів і вибух івий мате ЄРУСАЛИМ. 25-го квітня." Почавши від останніх розрухів розповсюднюються серед насс- знайдено убитим на землі, д g

Трох з чотирох арабів, обвину- у Палестині, що відбулися в лення. а навіть серед шкільної відбувалися розрухи
Виглядає, каже далі депеша, ваченнх в убивстві t Нахмана серпні минулого року, тут шо- дітвори. В них закликається 

що організація дістала пере- Сегаля підчас арабсько-єврей- раз більше зростає комуністич- арабських селян і робітників 
порогу перед ревізією і вені- ських розрухів минулого року ний рух Палестина стала осе- то боротьби проти бритінсько-
ла перевезти головний склад в Героні, засуджено сьогодні редком комуністичної пропа- го панування та проти єврен-
своі.х вибуховії її зі Львова до на смерть. Четвертого підсуд- гаидн, яка поширена також на ського капіталу, 
інших місць сховку, ного звільнено 'сусідні країни

Масовий Мітінг ІКомуністичні відозви масово

Іріял.

В Кабулю розстріляно 1 : = 
прихильників поваленого ко- Е 
рол я Габібули. їх полривязу S 
ваяо перед горлами гармат. |е 
Кулі розшматкувалн їх/

ЕНА ЯКІМ БУДУТЬ ГОВОРИТИ ДО ВАС ВИЗНАЧНІ Е . 
ПРОМОВЦІ. ВИХОДІТЬ І ЗАДЕМОНСТРУЙТЕ СВОЮ | 
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